

2015年6月23日 星期二 统筹:安学军 编辑:刘焯安 美编:王艳 校对:明镜

25日零点可查高考成绩

8点第一次报志愿

郑州日报、郑州晚报、迅雷·看看河南将联合推出“名校面对面”系列报道
想咨询哪个学校,告诉我们

填报志愿 6月25日填报提前批、国家专项计划志愿

根据安排,25日8时~28日18时第一次志愿填报期间,考生可以填报提前批、国家专项计划志愿。

今年,参加河南提前批录取的院校在我省计划招生的类别有体育类本科、艺术类本科,以及其他本科及

高职高专等。其中,体育类本科计划招3985人,包括文科1628人,理科2357人。艺术类本科招生分A、B两段,其中,本科A段计划招18342人,包括文科12639人,理科2157人,文理兼收3546人;本科B段计划招9104人,包括

文科7386人,理科1695人,文理兼收23人。

另外,参加提前批次录取的其他本科计划招5593人,其中普通文科1033人,普通理科4560人。提前批高职高专计划招863人,包括文科360人,理科503人。

今年,全国各高校在我省投放了3982个国家专项计划(文科629人,理科3353人),今年,我省共有88649名考生获得填报该类志愿的资格,可在第一次志愿填报期间选拔相应的学校和专业。

6月25日,河南高招志愿填报系统将正式开启,考生即可开始第一次填报志愿。今年我省高招填报志愿分三次进行,第一次填报哪些院校和类别的志愿?招生计划有多少?填报志愿时要注意哪些规则和技巧?省招生办昨日对这些情况进行了说明。省招生办提醒高考没发挥好的考生,不妨留意一下特殊类别招生,譬如预科班、定向生、农林院校等,满足条件报考可以降分投档。
郑州晚报记者 张竞昫

首批8所名校河南招生负责人做客“名校面对面”

请拨打96678
或关注“郑州名师堂”官微
告诉我们你最想知道的

24日下午,河南将公布高招2015年各批次录取最低控制分数线,25日零时,全省高考成绩放榜,志愿填报系统随即开通,高招进入志愿填报阶段。

如何科学选择院校和专业?什么位次报考有把握?怎样才能不浪费考分?郑州报业集团旗下的郑州日报、郑州晚报、迅雷·看看河南将联合推出“名校面对面”系列报道,为河南近80万考生选报志愿支招、答疑。届时,全国名校的河南招生负责人将接受我们的视频专访,敬请关注。

首批8所名校河南招生负责人做客本报时间如下:

6月26日 北京大学、复旦大学、浙江大学、武汉大学。

6月28日 清华大学、上海交通大学、中国科学技术大学、南开大学。

另外,今年我省本科二批计划招生11余万人,考生和家长最想了解该批次哪些院校和资讯,可拨打晚报热线96678或关注郑州名师堂(微信号zzmst001)、迅雷·看看河南(微信号kankanhn),我们会帮忙跑腿儿,“名校面对面”次发阵容,你来定。

郑州晚报记者 张竞昫

支招 招生类别不同 志愿填报技巧不一样

体育类 与提前批其他类别不能兼报

体育类招生分本、专科两个批次录取,每批次可填报1~5个高校志愿,其中,第一志愿可填报1个高校志愿、1~3个专业;第二志愿为平行志愿,可填报1~4个高校志愿,每个学校各填报1~3个专业。

省招生办将按一定比例分别确定文、理科的本、专科录取控制分数线。录取时根据考生志愿按文化成绩排序投档,已投档考生由招生院校根据向社会公布的招生章程及录取规则择优录取。

提醒:在填报提前批录取院校的体育专业志愿时,可兼报其他批次的院校志愿,不得兼报同批次其他类别院校。体育类院校的其他非体育专业按普通文、理科类录取,执行普通类录取文化控制分数线,不要求考生参加体育专业术科考试,填报志愿、投档及录取办法与普通类考生相同。



艺术类 不同院校录取规则不同

艺术类本科分A、B两段,每段可按顺序报2所高校,每个高校可填1个专业和是否同意调剂专业。专科批次,可按顺序填2所高校,每个高校填1个专业和是否同意调剂专业。

省招生办将按一定比例分别划定艺术类本科A段、本科B段、专科专业分数线和文化分数线。

投档录取时,按考生志愿和高校招生计划数的一定比例分专业或专业组向招生学校提供考生档案,由高校择优录取。

提醒:不同院校艺术类专业,录取规则不同,因此,在填报志愿时,一定要弄清

学校及专业的录取规则。艺术类考生,除填报提前批艺术类高校录取志愿外,还可兼报非提前批普通类高校志愿。兼报普通类专业志愿的考生,如所报艺术专业志愿不能录取,而文化成绩又达到普通类录取分数线时,可随录取进度参加普通类学校录取。



降分 满足条件报考 可降分投档

定向西藏最多可降40分

定向就业招生随学校相应批次同时录取,定向就业招生计划在本校调档线上不能完成计划的,可在本校调档线下20分内、同批录取控制分数线以上补充投档;定向西藏的可

在本校调档线下40分以内补充投档。

定向招生高校和用人单位不得对考生附加额外条件,不得向考生收取定向培养费,毕业后用人单位要为考生安排工作。

本科预科班最多可降80分

少数民族预科班、民族班是党和国家为加快培养少数民族地区人才而制定的特殊政策。凡是符合条件的少数民族考生,都可以报考。

据介绍,本科预科班,录取分数不低于本科相应批次所报高校提档分数线80分;专科预科班,录取分数不低于专科批次所报高校提档分数线60分;民族

班,录取分数不低于本科相应批次、专科批次所报高校提档分数线40分。

民族班志愿随有关学校本、专科普通类专业志愿的相应批次一起填报;预科班志愿随有关学校本、专科普通类相应批次填报在对应的预科志愿栏内。预科班、民族班的录取安排在各有关学校本、专科普通类相应录取批次内进行。

第一志愿报农林院校可降20分

省招生办规定,对各省批第一志愿填报农、林高校的考生,如果所报高校生源不足,可在录取控制分数线下降分投档,降分幅度不超过20分。

需要提醒考生的是,有些农林类高校不认可此规定,会在《招生简章》和专业计划中做专门说明,考生在选报志愿时须

留意。

另外,认可河南省对农林院校投档政策的,也是“对第一志愿生源不足调档比例的,在当批控制分数线下降20分以内投档,学校择优录取”,也就是说,如果生源好,譬如我省的河南农业大学,这几年的生源都不错,实际录取时没降过分。



微信号 zzmst001



扫一扫
关注郑州名师堂



微信号 kankanhn